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Актуальність теми наукового дослідження. Сучасні процеси 

глобалізації економіки значно підвищили рівень конкуренції на світовому і 

національних ринках. В таких умовах засобом забезпечення 

конкурентоспроможності вітчизняних промислових підприємств все більшою 

мірою виступають інновації. Високий ступінь ризику їх впровадження має 

нівелюватися ефективною інвестиційною діяльністю. Збалансований розвиток 

інвестиційної та інноваційної діяльності забезпечить високу прибутковість 

підприємств, які налагодять постійне відстеження динаміки змін 

конкурентного середовища і споживчої вибагливості. 

Це обумовлює необхідність проведення системних досліджень проблем  

забезпечення інноваційно-інвестиційного потенціалу підприємства, а також 

актуальність і важливе теоретичне та практичне значення теми дисертаційної 

роботи Івченко Ю.А. 

На фоні великої кількості наукових праць з питань забезпечення 

підвищення рівня інноваційного та інвестиційного потенціалу підприємства 

дослідження Івченко Ю.А. вирізняється новим підходом до цієї проблематики 

і є актуальним. 

Зв’язок роботи з науковими програми, темами, планами. Робота 

здобувача відповідає основним положенням «Концепції науково-

технологічного та інноваційного розвитку України» (Постанова ВРУ від 

13.07.1999 р. № 916-XIV) та «Стратегії розвитку сфери інноваційної діяльності 

на період до 2030 року» (Розпорядження КМУ від 10.07.2019 р. № 526-р). 



Також робота виконувалась  в межах наукової теми кафедри бізнес-економіки 

та адміністрування Сумського державного педагогічного університету імені  

А.С. Макаренка «Інноваційні стратегії управління бізнес-процесами суб’єктів 

підприємництва» (номер державної реєстрації № 0121U109191, 2021-2025 

рр.), у межах якої автором представлено розроблену модель забезпечення 

інноваційно-інвестиційного потенціалу підприємства. 

Найбільш істотні наукові результати, що містяться в дисертації. 

Наукові положення, висновки та рекомендації, що містяться у дисертації, є 

достатньо мірі обґрунтованими. Виконане дослідження, свідчить про широку 

і глибоку обізнаність дисертанта з науковими працям вітчизняних і 

зарубіжних учених, в яких досліджуються проблеми забезпечення 

інноваційно-інвестиційного потенціалу підприємства. 

До основних наукових результатів слід віднести вперше розроблену 

модель забезпечення інноваційно-інвестиційного потенціалу підприємства, 

яка передбачає імплементацію новітніх організаційних структур управління, 

бізнес-процесів, підходів до оцінювання інноваційно-інвестиційного 

потенціалу, механізму забезпечення, заходів з посилення економічної безпеки 

у практику підприємницької діяльності; теоретико-методичний підхід до 

оцінювання інноваційно-інвестиційного потенціалу підприємства в умовах 

пост конфліктної трансформації; класифікацію інноваційно-інвестиційних 

ризиків підприємства шляхом розширення класифікаційних ознак. 

Крім того вагомим внеском здобувача є запропонований  теоретико-

методичний підхід до формування системи цілей управління інноваційно-

інвестиційною діяльністю підприємства, а також визначення структурно-

логічної сутності дефініції інноваційно-інвестиційного потенціалу 

підприємства. 

Оригінальним є визначення структурно-логічної сутності дефініції 

організаційно-економічного механізму управління інноваційно–

інвестиційним потенціалом підприємства в умовах пост конфліктної 

трансформації, а також ідентифікація елементів системи забезпечення 



економічної безпеки інноваційно–інвестиційного потенціалу підприємства в 

частині розмежування управлінських рішень на функціональні та змістовні 

реакції та їх деталізації в контексті дій у ризикових ситуаціях. 

Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих у дисертації, опублікованих працях. 

Наукове значення результатів дисертаційного дослідження полягає в розробці 

теоретичних положень і висновків, які збагачують економічну науку з питань 

оцінювання та підвищення рівня інноваційно-інвестиційного потенціалу 

вітчизняних підприємств. 

Логічна структура дисертаційної роботи визначається її метою. 

Розкриття економічної сутності об'єкта управління та ґрунтовний аналіз 

наявного стану функціонування моделі забезпечення інноваційно-

інвестиційного потенціалу підприємства дозволили автору провести 

поглиблене дослідження причин, що обумовлюють проблемну ситуацію у цій 

сфері, та обґрунтувати висновки і пропозиції щодо методів і засобів її 

розв'язання. 

Наукова новизна результатів дисертаційної роботи визначається 

сукупністю розроблених теоретичних положень, методичних підходів та 

практичних рекомендацій, розвитку науково-методичних засад щодо 

формування та оцінювання інноваційно-інвестиційного потенціалу 

підприємства в умовах пост конфліктних трансформацій. 

Основні положення дисертаційного дослідження були апробовані на 

міжнародних науково-практичних конференціях: «Технологія-2016» 

(м. Сєвєродонецьк, 2016 р.), «Проблеми та перспективи розвитку 

підприємництва» (м. Харків, 2016 р), «Фінансові аспекти розвитку держави, 

регіонів та суб’єктів господарювання» (м. Одеса, 2017 р.), «Децентралізація 

публічного адміністрування в умовах інтеграції України до Європейської 

спільноти: проблеми та перспективи» (м. Сєвєродонецьк, 2017 р.), 

«Національні особливості та світові тенденції управління та адміністрування 

на макро-, мезо- і мікрорівнях економіки» (м. Дніпро, 2019 р.), «Обліково-



аналітичне та організаційно-економічне забезпечення розвитку регіону»  

(м. Сєвєродонецьк, 2022 р.). 

Значення для науки і практики отриманих результатів. Дослідження 

Івченко Юлії містить раніше незахищені положення, всі результати є 

обґрунтованими та доведеними до рівня конкретних методичних 

рекомендацій. Практична цінність результатів дослідження підтверджується 

їх впровадженням у господарську діяльність ТОВ «ФУРЛЕНДЕР 

ВІНДТЕХНОЛОДЖІ», ПрАТ «Карлівський машинобудівний завод»,  

ТОВ «УК «ВІТРОПАРКИ УКРАЇНИ», ТОВ «Торговий Дім «Р-Трейд»,  

ТОВ «ТЕЗАУРУС». 

Оцінка змісту та завершеності дисертації. Ступніть обґрунтованості 

наукових положень та висновків, викладених в роботі, не викликає сумнівів. 

Здобувачем доведено їх достовірність та новизну. У вступі дисертаційного 

дослідження представлені мета і завдання, які взаємоузгоджені з основною 

структурою роботи та висновками. Зроблені в роботі висновки повністю 

розкривають зміст роботи, узгоджуються з поставленими завданнями та 

сформовані на основі отриманих результатів, що представлені послідовно в 

трьох розділах дисертаційної роботи. Таким чином мета, що ставилась 

здобувачем є досягнутою. Представлені в кінці роботи додатки доповнюють 

основний зміст дисертації. 

Дискусійні положення та зауваження до змісту дисертації. Загалом 

дисертація визначається достатньо високим рівнем теоретичних та 

прикладних досліджень, проте слід зауважити, що у ній мають місце окремі 

недоліки та дискусійні питання. Основні з них зводяться до такого: 

1. Чому на рис. 1.1 представлено більше складових з запропонованого 

визначення? Є ще управлінська система, здатність отримувати результат. 

Варто було б узгодити саме визначення в екстовому форматі та його 

ілюстративну форму подачі. 

2. Всі статистичні дані є досить застарілими, останні за 2020 рік. 

Враховуючи актуальність теми бажано було б оновити дані за період 



короновірусу та військових дій в Україні. 

3. На рис. 1.12 в блоці підприємства відсутня безпосередньо діяльність з 

виробництва інновацій. І чому підприємство впливає на інститути 

інноваційно-інвестиційної діяльності лише шляхом консультування? А як же 

їх взаємодія в межах виробництва інновацій?  

Повнота викладення матеріалу дисертації в наукових публікаціях. 

Основні наукові положення дисертації опубліковані у 20 наукових працях, 

зокрема: 1 колективній монографії, 10 статтях у наукових фахових виданнях 

України, 1 статті у фаховому виданні, що індексується міжнародною 

наукометричною базою Scopus, 1 статті у виданні інших держав, яке входить 

до міжнародної наукометричної бази Scopus, 6 публікаціях у збірниках тез 

доповідей конференцій. Аналіз наукових публікацій дозволяє зробити 

висновок про те, що всі пункти наукової новизни в них викладені. 

Висновок про відповідність кваліфікаційної наукової праці чинним 

вимогам. Дисертація Івченко Юлії Анатоліївни «Забезпечення інноваційно-

інвестиційного потенціалу підприємства в умовах постконфліктної 

трансформації», подана на здобуття ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 051 Економіка, є актуальним, самостійним, завершеним 

науковим дослідженням, що має наукову новизну, теоретичне і практичне 

значення. 

Результати дисертаційного дослідження засвідчили успішність 

вирішення поставлених завдань, основні положення дисертації мають наукову 

новизну і пройшли достатню апробацію. Зміст роботи повністю відповідає 

спеціальності 051 Економіка. Викладене вище дозволяє зробити висновок про 

те, що дисертація Івченко Юлії Анатоліївни «Забезпечення інноваційно-

інвестиційного потенціалу підприємства в умовах постконфліктної 

трансформації» є самостійним завершеним дослідженням, що відповідає 

чинним вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової   установи    про    присудження    ступеня    доктора   філософії»,  
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